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5. Чувствуете ли Вы себя подготовленным для самостоятельной работы по Вашей специальности на уровне 
специалиста с профессиональным образованием?

нет частично да
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6. Появилась (усилилась) ли у Вас способность к твоорчеству, рационализаторской, изобретательской, 
исследовательской деятельности?

уменьшилась не изменилась да
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7. Усилились (сформировались) ли у Вас общие интеллектуальные способности, умения?

не усилились не очень да
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8. Будете ли Вы рекомендоватьвашим знакомым обучение в колледже "УдГУ"?

нет не очень да
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9. Считаете ли востребованной выбранную Вами специальность? 

избрал бы другую специальность/профессию, если бы снова поступал нет не очень да
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10. Как вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной в колледже специальности?

вопрос с трудоустройством не решен трудоустроюсь, но не по специальности

вопрос трудоустройства будет решен самостоятельно вопрос трудоустройства решен с помощью образовательной организации
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11. Будете ли Вы продолжать обучение по направлению выбранной специальности/профессии?

нет да


